

Minnesota Judicial Branch

Policy Source: Minnesota Judicial Council

Policy Number: 311

Category: Human Resources

Title: The Minnesota Judicial Branch Safety Policy

Effective Date: February 16, 2010

Revision Date(s): Supersedes:

I. POLICY STATEMENT

It is the policy of the Minnesota Judicial Branch to comply with applicable safety and health standards and laws which mandate the development of a safety program.¹

The Minnesota Judicial Branch Safety Policy statement and program shall apply to all Judges and Judicial Branch employees.

II. IMPLEMENTATION AUTHORITY

The Judicial Council shall delegate the safety program implementation responsibility to the State Court Administrator. The State Court Administrator shall periodically report the status and adequacy of the safety program to the Judicial Council.

III. EXECUTIVE LIMITATIONS

Not applicable.

_

¹ MS 182.653, subd. 8a (AWAIR)